PEIIEHUE CJIOKHBIX
® YPABHEHUIL




I.CamoonpeneneHue K
neATenbHOCTHU
(1-2 MUHYTbI)

Llenb: BkritoueHne B y4eOHYIO
NeATernbHOCTb HA IMYHOCTHO
3HAa4YMMOM YPOBHE

«XO4YY» + «MOI'Y»



HHU OAHO KEJJAHUE HE JAETCA
YEJIOBERY OTAEJIBHO OT CHUJIbBI,
MO3BOJISIONIENA ET'O OCYIIECTBUTb.
PUYAPIA BAX




I1. AKTyanumsauusa 3HaHum v
doukcauunsa saTpygHeHUs B
AeATEeNIbHOCTH
(4-5 MUHYT)

Llenb: [0OTOBHOCTb MbILLNEHUSA U
OCO3HaHMe NOTPEOHOCTU K MOCTPOEHULO
HOBOIo cnocoba aencTesun

AKTYAJIN3AUNA + SATPYAHEHNE B
NMHAONBULYATIbBHOU OEATEJIBHOCTU






NMOBTOPEHWUE NMPABUJIA
BbIMNONMHEHNA OENCTBUU B
MHOIOCTYNEHYATbIX
BbIPAXEHUAX
1 5e(48:6+2:220)—-280:20+3+(50-32):9=




YTO TAKOE BbIPAXXEHUE?
YTO TAKOE HEPABEHCTBO?
YTO TAKOE PABEHCTBO?
YTO TAKOE YPABHEHUE?

82 —-7°*6+19 x> x—12=17
249 -« 2 x—3>7 x°*3=48

k+ 429 = 357 + 568 y:9+637=745
e— 3068 =274+ 319 T12—-k:5+168 =521



I11. [locTaHOBKa y4yeOHOM
3agaum
(2-3 MUHYTbI)

Llenb: BbisBrneHne mecta 1 NpnYmnHbI
3aTPYyAHEHUS, MOCTAaHOBKA LenNu
ypokKa

FOe U TNNOYEMY? 4TO CHAEJIATBE?
LEJIb YPOKA. TEMA YPOKA.



x* 3=48
k+ 430 = 357 + 543
O9x — 2x = 84

y:9+637="745

YTO TAKOE BbIPAXXEHUE?

YTO TAKOE HEPABEHCTBO?

YTO TAKOE PABEHCTBO?

YTO TAKOE YPABHEHUE?

KAKOE YPABHEHUE HA3BIBAIOT ITPOCTbHIM?
KAKOE YPABHEHUE HA3BIBAIOT CJIOXXHBIM?



TEMAPeenne clioXHbeIX YpaBHEHUM.

Llens: Hayuurbes pemarh CI0XKHbBIC
ypaBHEHHS




L V. 11Vl pPUVGTIVIV 1TIYUVOUNRNT A

BbiXxoAa u3
3aTpyaHeHua (10-11
MUHYT)

Lienb: NocTpoeHne getbmm HOBOIO
cnocoba oencTeBumn u
doopmMmnpoBaHne cnocobHOCTU K
BbINOSTHEHUIO

KAK?



Hauamno
\

OA

VYpaBHeHue cioxHoe?

HET

O003Ha4aro mocieaHee JeCTBUE

A/

O003Ha4ar0 4acTH U IIEI0€

A

\~‘

~0O

HET

A/

BrimmcriBaro HEM3BECTHBIN KOMIIOHEHT

A/

Yr100OBI HAUTH ... HALO ...

A/

Brimonusro geiictBue

v

Haiinen xopenp ypaBHeHuUs?

OA

Jenaro mpoBepKy

PaBencTBo BepHoe?

OA

Komnerr

HET




V. NepBUYHOE 3aKpensieHne
BO BHeLUHen peun (4-5
MUHYT)

Llenb: YcBoeHMe HOBOro criocoba
nencTenn

KOMMEHTUPOBAHMUE,

[TPOrOBAPUBAHUE BO BHELLHEW PEYN



v : 9637 =([45)
y:9=745-637
9= 108
y=108-9
y= 972
972 :9 + 637 =745
745 =745




y A e W SAILIVI W W B WAH&E I W iVl B QUSSR

paboTtac
caMonpoBepKOU (4-5
MUHYT)

Llenb: NpumeHeHne HOBOro criocoba
OencTBus, HAMBMAyanbHas
pedorekcna JOCTUXKEHUSA LEenu,
co3gaHue cutyaumm ycnexa

Y MEHA IOJ1YYUITIOCh!
A OLUNBCA, HO HALLEJT TIPUYUHY U



Ne 429 (C. 125)

Pabota B mapax.
54 : m + 734 = 740 873 —n:9 =549




VII. BKnrovyeHue B CUCTEMY
3HaHUU N NOBTOpPEeHue
(4-5 MUHYT)

Llenb: BKoyeHne «OTKPbITUA» B CUCTEMY
3HaHUWN, MOBTOPEHNE U
3aKkpenneHne paHee N3y4YeHHOro

HAJOBEOEHUWE 1O YPOBHS ABTOMATU3UPOBAHHOIO
HABBIKA PAHEE C®OPMUPOBAHHbIX
CMMOCOBHOCTEU



J 0+X=135

O 14>F>16

bl 3A+ 291 =636

M X-4=24

I 712-K:5+ 168 =521
O 52+69+48 +31

N X-5>189

24 200 135 15

OO
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O
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115



VII1I. Pedponekcua
NeATeNbHOCTMH
(2-3 MUHYTbI )

Llenb: CamooLeHKa pe3ynsTaToB
OEeATENbHOCTN OCO3HaHMe MeToada
NOCTPOEHUA, rPaHnL, NPUMEHEHUS
HOBOIO 3HAaHUS

YTO HOBOIO Y3HAJIN? KAKUM CI1OCOBOM?
I'OE UCIIOJIb3YETCA? KAKOBbI PE3YJTIBTATbHI
(KJIIACCA, MON)? HTO HY>XKHO CHEJIATb ELJE?






1. MPUIYMATH CBOU CITOCOB PEINEHUS CJIOXHBIX
VPABHEHUU;

2. PEIIIM YPABHEHMUE C. 125 B Ne 429 (1) TIO
AJITOPUTMY, COCTABJIEHHOMY B KJIACCE Y1 CBOUM
CIIOCOBOM;

3. COCTABUTH 2 CJIOKHBIX YPABHEHU S, PEIIIU UX.
CIEJIAU BBIBOJI: KAKMM CITOCOBOM PEUIATH JIETYE.



Cnacubo 3a ypox’

«
0




